Corrections du jeudi 8 avril 2021 :
Dictée :
Les Japonais avaient un mode de construction des maisons plutôt ingénieux.
Calcul mental :
7 – 14 – 21 – 28 – 35 – 42 – 49 – 56 – 63 – 70
Maths :
Page 89 n°1 :
[bookmark: _GoBack]Les figures qui correspondent au portait sont : D – E -  F – L
Ex A :
a.  C’est 181 X 5 = 905 centimes
b. C’est 47 x 10 = 470 timbres.
c. C’est 196 x 4 = 784 mm.
d. C’est 328 x 3 = 984 euros
Conjugaison :
Page 151 n°3 :
1. TU   -   ILS ou ELLES
2. JE   -  NOUS
3. NOUS  -  TU
4. VOUS  -  IL  ou ELLE  ou  ON
5. JE  -  VOUS
